



绿茵群英会 逐鹿俄罗斯



4分钟头球破门 C罗扛着葡萄牙前进

摩洛哥成首支出局球队

新华社莫斯科6月20日电 (记者苏斌 潘毅 郑道锦)克·罗纳尔多(C罗)20日延续俄罗斯世界杯开赛以来的出色状态,他开场后不久的头球得分帮助葡萄牙队在B组第二轮中以1:0击败摩洛哥队,后者成为本届世界杯第一支出局球队。

首轮对阵西班牙时完成“帽子戏法”的C罗利用对手盯人不紧,开场仅4分钟就头球破门,完成两场比赛的第四粒进球。摩洛哥队此后大部分时间场面占据上风,却始终“只开花不结果”,无奈连续两场吞下败仗。

上轮补时阶段因为乌龙球遗憾落败的摩洛哥队对首发阵容作出调整,派出身高1.9米的布塔伊卜,这位高中锋利用身体优势完成第一次进攻,可惜他的头球稍稍偏出。

第4分钟,葡萄牙队打出战术角球配合,贝·席尔瓦将球轻推给穆蒂尼奥,后者传中,C罗高高跃起头球破门。他成为1966年世界杯上的尤西比奥之后,第二位单届世界杯至少攻入4球的葡萄牙球员。随后C罗还有一脚转身射门偏出立柱。

过早丢球没有让摩洛哥队自乱阵脚,他们通过细腻的脚下传递制造机会,诺·阿姆拉巴特所在的右路成为主要进攻点,可惜摩洛哥队员临门一脚欠缺火候。

C罗与锋线搭档格德斯在第39分钟完成连线,C罗将球交给后插上插上的格德斯,但后者的弹射被穆尔尼单抗出。

上半场补时阶段摩洛哥队获得扳平比分的良机,禁区右侧任意球开出后,贝尔汉达头球摆渡,但后门柱处的队长贝纳蒂亚未能触碰到皮球。

北非劲旅在下半场继续施压,葡萄牙队门前一度风声鹤唳。第57分钟,贝尔汉达的头球被帕特里西奥侧身扑出,随后齐耶赫的任意球也高出了横梁。全场补时阶段,贝纳蒂亚近距离射门再次高出后,摩洛哥队只能接受两连败。

西班牙与伊朗第二轮赛事尚未进行的情况下,葡萄牙队以4分暂居B组第一,积3分的伊朗和积1分的西班牙分列第二、第三。无论两队结果如何,两战皆墨的摩洛哥队均无法小组突围,他们成为本届世界杯开赛七日以来首支出局的球队。

葡萄牙最后一轮将与伊朗碰面,摩洛哥的对手是西班牙。



6月20日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多在比赛中庆祝进球。当日,在莫斯科进行的2018俄罗斯世界杯足球赛B组小组赛中,摩洛哥队对阵葡萄牙队。

新华社记者 王毓国 摄

桑托斯:C罗是加成因素

新华社莫斯科6月19日电 (记者苏斌 潘毅)尽管头号球星克·罗纳尔多(C罗)在俄罗斯世界杯小组赛首轮就上演“帽子戏法”,出席19日赛前发布会的葡萄牙队主教练桑托斯还是强调了团队的作用。他表示,拥有C罗这样的球员是加成因素,不过葡萄牙阵中还有另外22名球员。

欧锦赛冠军葡萄牙队依靠C罗的“帽子戏法”首轮战平西班牙,如此出彩的表现让C

罗不可避免地成为发布会上的焦点话题。

桑托斯说:“C罗当然是葡萄牙队的一个加成因素,但我们在这里还有22名球员,我从未见过一名球员靠一己之力赢下比赛。”

在后卫佩佩看来,葡萄牙队很幸运能拥有像C罗这样的球员。“球场上他很谦逊,竭尽全力帮助球队,很高兴他有这样的表现,我们拥有同样的目标,那就是为

国家荣誉而战。”

佩佩认为,欧锦赛夺冠已过去两年时间,再过多谈论欧洲冠军的头衔没有太多意义,这届世界杯上也没有所谓的热门球队。

“我们尊重对手,要在场上更多地奔跑和争夺。这不会是轻松的比赛,我们要带着斗志走上赛场。”佩佩说。

●教练评球

俄罗斯创84年东道主最佳开局

切尔切索夫:这不是巧合

新华社圣彼得堡6月19日电 (记者岳东兴 白旭)两场小组赛打进8球、仅丢1球,俄罗斯队成为自1934年的意大利队之后,历届世界杯头两场进球最多的东道主球队。对于两连胜和基本能够锁定的16强席位,主教练切尔切索夫19日赛后说,这不是巧合,因为全队为之付出了巨大努力。

在3:1击败埃及、迎来小组赛两连胜后,俄罗斯队在A组高居榜首,一只脚已经迈进16强大门。足坛名宿莱茵克

尔点评说:“俄罗斯已经创造了世界杯历史上历届东道主球队最佳开局。1934年的意大利队当时头两场两场比赛也打进8个球,可丢了两个球。”

对于球队的骄人成绩,切尔切索夫说,两连胜并非巧合,因为俄罗斯队是个团结的集体,纪律性和战术素养都非常高,而且备战世界杯做了大量工作。

他说:“在备战中,我们研究了过去阻碍球队取得成功的原因,吸取其中的教训。我们非常开心能够取得两连胜,也把胜利的喜悦献给所有的支持者。”

谈到本场的关键球员——身高1.96米的高中锋久巴,主帅切尔切索夫说,这是他和教练组做出的正确决定。“派他上场,当然是我们充分研究对手后决定的。虽然他们(埃及)两名中后卫身材高大,但我们就是用高中锋去对抗他们,因为我们知道他们后卫的弱点,而结果证明了战术的正确性。”

在晋级16强前景一片光明的情况下,有记者问到,是否考虑第三场小组赛让部分主力球员休息?切尔切索夫予以否认,他表示仍会选择最合适上场的球员去拼第三个对手乌拉圭队,因为这是世界杯。

“我的球队有很强的纪律性,对此我很满意。世界杯是高强度的比赛,既然参加,我们所有球员都要时刻做好准备。乌拉圭是完全不同的对手,我们将全力备战。”



6月19日,俄罗斯队球员久巴(左)在进球后庆祝。当日,在圣彼得堡进行的2018俄罗斯世界杯足球赛A组小组赛中,俄罗斯队对阵埃及队。

新华社记者 陈益宸 摄

宝丰县首届汝(陶)瓷产业发展培训班开班

本报讯 (记者巫鹏 通讯员杨国栋)6月20日上午,2018年宝丰县汝(陶)瓷产业发展培训班在该县广电总台演播大厅开班。培训为期3天,国内6位知名陶瓷专家受邀为该县各乡(镇)负责人、县直相关单位的负责人、全县汝(陶)瓷企业负责人和从业人员代表200多人传授经验。

此次培训由宝丰县委、宝丰县人民政府主办,宝丰县汝瓷产业保护和发展服务中心、宝丰县广播电视台承办。据宝丰县

汝瓷产业保护和发展服务中心负责人介绍,此次培训特邀了景德镇陶瓷大学美术学院名誉院长、博士生导师何炳钦,中国工艺美术协会副会长、中国工艺美术学会副理事长、河南省工艺美术行业协会名誉会长张玉磊,中国陶瓷工业协会副理事长、河南省陶瓷玻璃行业管理协会理事长王爱纯等6位专家为与会人员进行《新时代手工艺创新发展的思考》《陶瓷雕塑研究》《特色陶瓷的传承创新与产业未来》等主题培训。

光明路街道第八届社区邻居节启动

本报讯 (记者毛玺奎 通讯员方云莉)6月20日上午八点半,在市区鹰城广场,欢快的音乐声吸引了许多居民来到欧式广场,工作人员和身着各色演出服的群众正在有条不紊地准备演出。“远亲不如近邻,光明路街道第八届邻居节,今天肯定有好多精彩的节目,我得好好看看哩!”光明路街道王庄村村民李福生大爷一边摇着蒲扇一边说。

当天上午,新华区光明路街道第八届社区邻居节在此拉开帷幕,来自全街道6个社区(村)的群众代表和街道工作人员欢聚一堂,共同表演了小品、舞蹈、独唱、诗朗诵等节目。歌曲《不忘初心》颂扬了纪检干部坚持共产党员本色,坚守在反

腐倡廉第一线的精神风貌。居民代表表演的舞蹈《幸福扭起来》则将人民群众在新时代的幸福生活酣畅淋漓地做了全情演绎。邻居节将开展为期一周的多种活动,如百家宴、门球赛、跳棋赛、书画展、文艺表演等。

“邻居节主题是弘扬社会主义核心价值观,传承中华民族孝廉文化精神。邻居节产生于百姓需求,兴盛于百姓需求,只要政府加强引导和组织,守望相助,和睦融洽的邻里之风必然会在全社会洋溢。我们将携手打造‘居民自治、管理有序、服务完善、环境优美、治安良好、文明祥和’的现代化新型社区。”该街道党工委书记杨旭东说。

谢震业9秒97 刷新百米全国纪录

新华社巴黎6月19日电 法国田径协会官网消息,中国短跑名将谢震业19日在法国蒙特勒伊举行的田径精英赛男子100米比赛中跑出9秒97,从而将9秒99的原全国纪录提高了百分之二秒。

蒙特勒伊精英赛是法国田径协会主办的田径系列赛中的一站。谢震业当天在顺风0.9米/秒的情况下跑出9秒97,获得本站赛事男子100米冠军。

南非选手辛班以10秒04获得亚军,排名第三的是跑出10秒10的巴西选手德奥利韦拉。主场作战的名将勒迈特位列第六,成绩为10秒17。

谢震业此前的个人最好成绩是去年全运会上跑出的10秒04的夺冠成绩。该项目原全国纪录是名将苏炳添在2015年钻石联赛尤金站创造的9秒99。2015年的北京田径世锦赛上,苏炳添再次追平这一成绩。目前中国男子短跑选手已有两人突破10秒大关。

谢震业打破全国纪录也引起法国媒体关注,《队报》就以“谢震业创造中国新的100米纪录”为题,对谢震业在蒙特勒伊精英赛上的表现进行了报道。

另外值得一提的是,苏炳添曾在今年钻石联赛尤金站上跑出9秒90,但他比赛时现场风速为顺风2.4米/秒,成绩因超风速而未获正式统计。



6月19日,谢震业在计时牌前合影。当日,中国短跑名将谢震业在法国蒙特勒伊举行的田径精英赛男子100米比赛中跑出9秒97,从而将9秒99的原全国纪录提高了百分之二秒。

新华社发

18部最新顶级VR影片 将在青岛举行亚洲首映

新华社青岛6月20日电 (记者张旭东)2018青岛国际VR影像周将于6月23日至27日举行,届时入围世界各大电影节18部最新顶级VR影片将在青岛举行亚洲首映。

青岛市文化广电新闻出版局局长李明介绍,影像周期间将开展沉浸式主题交流和对话,还将通过峰会、展映、工作坊、创投会、科技设备及作品展等单元,呈现尖端沉浸式娱乐体验内容,涵盖VR电影展映、虚拟现实、增强现实、沉浸式交互艺术及设备展示等领域。

李明介绍,影像周期间,评委会将从这近50部影片中评选出最佳作品奖等五个奖项,派拉蒙影业未来学家泰德·席洛维茨将担任评委会主席。

2018青岛国际VR影像周策展人楼彦昕介绍,近50部入围世界各大电影节最新顶级VR影片将在影像周期间展映,其中有18部是亚洲首映。这些VR影片将在副展区、空间式体验区、装置作品区和艺术作品区四个区域展映。

楼彦昕介绍,影像周期间,评委会将从这近50部影片中评选出最佳作品奖等五个奖项,派拉蒙影业未来学家泰德·席洛维茨将担任评委会主席。

2018青岛国际VR影像周由青岛市文化广电新闻出版局和青岛市市南区政府主办。

阿根廷力挺梅西 备战克罗地亚

据新华社莫斯科6月20日电 阿根廷队将于北京时间22日凌晨迎来小组赛第二个对手克罗地亚队。阿根廷将士在赛前对外表达了队中核心梅西的支持。

16日与冰岛队的首战中,梅西因罚失点球错过了帮助阿根廷取胜的机会,与同组领跑者克罗地亚之间的对决便成了决定阿根廷出线形势的关键之战。

“梅西现在状态良好,这对我们很有利,”阿根廷后卫安萨尔迪说,梅西并没有受到冰岛一役的影响,“我们都知道他对于我们的球队和国家意味着什么。在赛场内外,梅西都是最优秀的运动员。”

阿根廷前锋迪巴拉表示:“我们与他站在一起,他知道他比任何时候都需要我们的支持,我们随时都能为他提供帮助。”

阿根廷与“格子军团”此前在世界杯赛场上仅交手一次。1998年,阿根廷在小组赛中1:0战胜了当年首次闯入世界杯决赛圈的克罗地亚。